Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 30 de abril de 2014. 
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, inicialmente sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Lino, realizou-se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e trinta e cinco minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador José Carlos Amaral. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Wilson Dillem dos Santos fez a leitura da passagem bíblica. / Carlos Renato Lino (Presidente em exercício): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início às homenagens àqueles que militam na área da música em nosso Município, através da entrega da Comenda Roberto Carlos Braga. / Mestre de Cerimônia: — Destaca que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, representado pelo Vice-Presidente Carlos Renato Lino, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los para esta sessão solene em que será concedida a Comenda Roberto Carlos Braga, a qual foi criada, através da Resolução 174/2008, com o intuito de homenagear artistas ligados à arte musical do nosso Município, carregando consigo o nome de um dos maiores ícones da música popular brasileira: o rei e nosso conterrâneo Roberto Carlos. Informa que haverá uma inversão natural, diante da presença de tantos músicos, sendo que a execução do Hino Nacional será acompanhada e, posteriormente, o do Município será executado pela Camerata Tocando em Frente, do Projeto Casa Verde de Cachoeiro de Itapemirim. Convida a todos para se colocarem de pé para a execução dos hinos. Prossegue, convidando os seguintes homenageados da tarde para tomarem assento no plenário ao lado da tribuna: Amélia Maria Barreto, Andressa Lisboa da Conceição, Banda Os Filhos de Minas, representada pelo Sr. Luiz José de Souza Rodrigues, Caroline Brandão Riso, Cíntia de Souza Raimundo, Diego Gomes Ardisson, Dupla Sertaneja Elinho e Lilinho, Epiphânio Cândido Gasparini, Giovanni Alves da Costa, Gleidson Rodrigues dos Santos, Humberto Caldeira Padilha, Ilton Constantino Souza Martins, Jovania Lima Valiati Koppe, Malon Meirelles, Luan dos Santos Felipe, Marco Aurélio Macedo Bastos, Ministério de Louvor IEBOM – Marcados para Adorar, Renan Santos André, Samir Pereira Carim, Talita Rangel, Valéria Gomes Rezende e Wenderson Ferreira Caetano. / A seguir, na ausência do vereador proponente, o José Carlos Amaral, fez uso da palavra, saudando os homenageados, o Edil David Alberto Lóss. / Em seguida, o Vice-Presidente, Carlos Renato Lino, também se pronunciou, representando o presidente da Casa, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, saudando os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Registra a presença do Cantor e Compositor Arnoldo Silva. / David Alberto Lóss: — Registra, como correção de uma falha, que o criador da Comenda Roberto Carlos Braga foi o Vereador Elias de Souza, em 2008. / Mestre de Cerimônia: — Destaca que, por ser esta uma ocasião diferente, antes da entrega das homenagens, serão feitas as apresentações musicais de alguns homenageados. / A seguir, fizeram apresentações musicais os seguintes artistas: Caroline Brandão Riso, Dupla Sertaneja Elinho e Lilinho, Luan Santos Felipe e Malon Meirelles. / Luan Santos Felipe: — Convida a todos para o lançamento do seu primeiro CD “Debaixo da Promessa”, que ocorrerá no dia 25/05/2014, na Terceira Igreja Metodista Wesleyana, no Bairro Coramara. / Antônio Cezar Ferreira, levantando questão de ordem: — Solicita ao presidente permissão para que o Vereador Wilson Dillem, que é músico, homenageie os presentes com a sua sanfona. / Carlos Renato Lino (Presidente em exercício): — Diz que não pode negar o pedido do Vereador Antônio Cezar Ferreira, até porque dá para perceber que o colega Wilson estava mal ou bem intencionado, tendo em vista que já trouxe a sua ferramenta de trabalho, que é a sanfona. / Wilson Dillem dos Santos: — Convida a participarem desse louvor, em honra e glória do Nosso Senhor Jesus Cristo, o irmão Gleidson, os Pastores Delandi, Berê, Ezequiel e Genildo e um violonista. Destaca que espera que este louvor toque o coração de todos os presentes. / Mestre de Cerimônia: — Registra que as palmas foram para todos, já que o plenário se tornou um grande coral durante essa apresentação. Seguindo, dá início à chamada para a entrega das homenagens, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados para receberem a Comenda Roberto Carlos Braga: Alexandre Andreza Macedo – Giovanni Alves da Costa; Alexandre Bastos Rodrigues – Samir Pereira Carim; Alexandre Valdo Maitan – Amélia Maria Barreto; Antônio Cezar Ferreira – Humberto Caldeira Padilha; Brás Zagotto – Caroline Brandão Riso; Carlos Renato Lino – Valéria Gomes Rezende; David Alberto Lóss – Luan dos Santos Felipe; Delandi Pereira Macedo – Gleidson Rodrigues dos Santos; Elias de Souza – Ilton Constantino Souza Martins; Ely Escarpini – Wenderson Ferreira Caetano; José Carlos Amaral, representado por David Alberto Lóss – Cíntia de Souza Raimundo; Josias Pereira de Castro – Dupla Sertaneja Elinho e Lilinho; Júlio César Ferrare Cecotti – Renan Santos André; Leonardo Pacheco Pontes –Malon Meirelles; Lucas Moulais – Andressa Lisboa da Conceição (Apresentou, em capela, um número musical); Neuza Sabadine Lemos Dardengo – Marco Aurélio Macedo Bastos (Atendendo a pedidos, cantou o refrão da música Galopeira); Osmar da Silva – Diego Gomes Ardisson; Rodrigo Pereira Costa – Banda Os Filhos de Minas, representada pelo Sr. Luiz José de Souza Rodrigues; Wilson Dillem dos Santos – Jovania Lima Valiati Koppe; Mesa Diretora e Leonardo Pacheco Pontes – Ministério de Louvor IEBOM – Marcados para Adorar e Talita Rangel. / Dando continuidade, a Mesa Diretora fez a entrega de uma Homenagem Especial ao Sr. Epiphânio Cândido Gasparini, que se dedica à preservação da imagem do Rei Roberto Carlos em nosso Município. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e os homenageados para a fotografia oficial e, declarando encerradas as homenagens, agradece a presença de todos, desejando-lhes uma boa-tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, lavramos, após redigi-la. _____________
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